Linearni algebra II - Pisemka 14.5.

V prostoru R* se standardnim skaldrnim soucinem (x|y) = Z?Zl Tl
urcete podle Gramova-Schmidtova predpisu ortonormélni bazi Z = {z, ..., 2.}
prostoru s bazi B = {x” = (1,1,1,1),y? = (1,0,0,1),z" = (0,2,1,—1)}.
Resent: Z = {(1/2,1/2,1/2,1/2)T,(1/2,—1/2,—1/2,1/2),(1/2,1/2, —1/2, —1/2)T}



Linearni algebra II - Pisemka 14.5.

V prostoru R? se standardnim skaldrnim soucinem (x|y) = Z?:l Tl
urcete podle Gramova-Schmidtova predpisu ortonormélni bazi Z = {z, ..., 2.}
prostoru s bazi B = {xT = (2,2,1),y’ = (-2,1,2),2z7 = (18,0,0)}.

Resent: Z ={(2/3,2/3,1/3)",(-2/3,1/3,2/3)T,(1/3,-2/3,2/3)}



